

# 坚决拥护新一届中央领导集体 在新征程上踔厉奋发勇毅前行

## 习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会上的重要讲话在重庆引发热烈反响



10月23日,解放碑LED大屏幕前,市民们正在观看二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会直播。 特约摄影 钟志兵/视觉重庆



10月23日,江北区观音桥步行街,市民在商场内观看二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会直播。 记者 崔力 摄/视觉重庆



10月23日,綦江区安安稳镇土坝村,党员干部与当地苗族同胞收看二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会直播。 特约摄影 陈星宇/视觉重庆



10月23日,西南大学学子们正在观看二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会直播。 记者 郑宇 摄/视觉重庆



10月23日,九龙坡区二郎街道工会户外劳动者服务站点,劳动者们集中收看二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会直播。 见习记者 刘诗旻 摄/视觉重庆

“在这里,我代表新一届中央领导成员,衷心感谢全党同志的信任。我们一定牢记党的性质和宗旨,牢记自己的使命和责任,恪尽职守、勤勉工作,决不辜负党和人民重托。”

10月23日,在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会上,习近平总书记的重要讲话坚定有力、催人奋进。

重庆各级各部门广大党员干部群众通过多种形式收听收看了这次中外记者见面会。大家表示,坚决拥护新一届中央领导集体,将紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻落实党的二十大精神,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在新一届中央领导集体坚强领导下,踔厉奋发、勇毅前行,大力推动高质量发展、创造高品质生活,进一步把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上,在全面建设社会主义现代化国家新征程上展现新气象、实现新作为。

### 坚决拥护新一届中央领导集体

“充分信赖、坚决拥护!”大家纷纷表示,这是一个凝聚全党共识、反映人民期待,值得全党全军全国各族人民充分信赖的中央领导集体,这是一个政治坚定、团结统一、富有活力,能够适应党和国家事业长远发展需要的中央领导集体。选举结果充分体现了全党共同意志,充分反映了亿万人民共同心愿,充分展现了我们党朝气蓬勃、兴旺发达、奋发有为。前进道路上,以习近平总书记为核心的党中央必将团结带领全党全军全国各族人民,坚定历史自信,增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

党的二十大大代表、渝北区委书记常斌表示,新一届中央领导集体体现了全党意志、凝聚了全党共识、反映了人民期待,习近平总书记再次当选为中央委员会总书记,是党心所向、军心所向、民心所向,是全党全军全国各族人民的共同心愿!

他说,将深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加坚定自觉地忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,更加坚定自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。“我们坚信,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全体中华儿女沿着习近平总书记指引的方向勇毅

前行,万众一心,团结奋进,党的二十大确定的宏伟目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。”

“新一届中央领导集体的产生,承载了9600多万党员的重托和14亿多人民的期盼。”党的二十大大代表,市财政局党组书记、局长商奎说,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们党必将团结带领全党全军全国各族人民,高举中国特色社会主义伟大旗帜,引领承载我们伟大梦想的巨轮,驶向光辉的彼岸。

他说,下一步,将把党的二十大精神全面落实在财政工作上,进一步发挥基础和重要支柱作用,一心一意谋发展,一抓到底保民生,一以贯之防风险,为推动高质量发展、创造高品质生活提供更有力的保障。

党的二十大大代表,两江新区人和街道邢家桥社区党委书记、居委会主任谢兰表示,新一届中央领导集体顺应了全党全军全国各族人民的共同心声和意愿,自己将牢记党的初心使命,牢记江山就是人民、人民就是江山,团结带领社区党员群众始终沿着习近平总书记指引的方向和党的二十大大确立的路线奋勇前进,把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,始终同群众想在一起、干在一起,以党建为引领持续加强和创新基层治理,扎实推进老旧小区社区改造,努力把社区打造成为居民们的幸福港湾。

“衷心拥护新一届中央领导集体。我将坚定理想信念,把党的二十大精神及时传达到群众中,落实到实际工作中,团结带领全体村民为乡村振兴贡献更多力量。”党的二十大大代表,万盛经开区万东镇五和村党总支书记、村委会主任周冬勤说,“我们坚信,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,乡村振兴一定会不断取得新进展新成效,群众的日子也会越来越好。”

“新一届中央领导集体的产生,让我们对党和国家的发展前景充满信心。”全国劳动模范、渝中区大溪沟街道人和街社区党委书记陆远秀说,将继续聚焦“一老一小”,持续补齐民生短板,积极建设养老、托老机构和设施,确保老有所养,幼有所育;同时依托“党建+物业”等创新模式,进一步夯实基层党组织力量,用心用情解决好群众的“急难愁盼”,将温暖、贴心的社区服务送到百姓家门口。

“我们为‘中国号’巨轮领航者点赞!我们的科研工作,将始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。”山区桥梁及隧道工程国家重点

实验室主任、重庆交通大学副校长周建庭表示,为加快实现高水平科技自立自强,他领衔的该实验室将聚焦服务国家“四个面向”战略需求,加快建设在山区桥梁与隧道工程领域的人才培养重要基地和高层次科技自主创新高地,努力打造国家科技创新生力军。

“看到新一届中央政治局常委集体亮相,我内心非常激动。我们坚信,有习近平总书记的掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,党和国家事业必将铸就更大的辉煌。”重庆图书馆馆长任竟表示,将深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,以读者为中心加强图书馆各方面建设,让人民群众真正享受高品质的精神文化生活。

### 新征程上展现新担当实现新作为

在二十届中共中央政治局常委与中外记者见面会上,习近平总书记指出:经过全党全国各族人民共同努力,我们如期全面建成小康社会,实现了第一个百年奋斗目标。现在,我们正意气风发迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

大家表示,新征程上,我们要始终保持昂扬奋进的精神状态。要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,在全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的赶考之路上展现新担当,实现新作为。

奉节县委常委、组织部部长熊健表示,党的二十大大报告深刻指出,坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。组织部作为管党治党重要职能部门,重任在肩、责无旁贷。将大力弘扬伟大建党精神,始终推进党的自我革命,永远保持赶考的清醒和谨慎,扎实开展新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,以政治建设为统领,统筹抓好党的二十大精神的学习宣传和教育培训,深入实施干部队伍提升、党建强基、人才强县行动计划,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,全力推进新时代党的组织工作高质量发展。

中国移动重庆公司党委书记、总经理夏泳表示,将深入学习贯彻党的二十大精神,全力构建基于5G+算力网络+智慧中台的“连接+算力+能力”新型信息服务体系,加快推动数字技术与经济社会发展深度融合,奋力书写做强做优做大国有企业与数字经济时代新答卷,为全面建成社

会主义现代化国家贡献更大力量。

“党的二十大报告为新时代新征程党和国家事业发展,实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。”重庆铁路投资集团党委书记、董事长汪钦琳表示,将学习好、领会好、宣传好、落实好党的二十大精神,持续推动集团公司治理体系和治理能力现代化;聚焦主责主业,全力以赴抓在建铁路放量、抓前期开工,为实现重庆“米”字形高铁网“五年全开工、十年全开通”、建成国家综合性铁路枢纽目标作出新的更大贡献。

“奋进新征程,要牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,坚定信心、埋头苦干!”北京大学重庆大数据研究院院长胡俊表示,将把党的二十大精神贯彻落实到研究院各项工作中,以需求驱动型应用研究为核心,聚集优秀人才,加速转移转化科技成果,培育孵化科技企业,为重庆建设具有全国影响力的科技创新中心作出更大贡献。

彭水县大垭乡党委书记罗贵阳表示,将切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,以党建引领保障各项事业高质量发展,全面贯彻以人民为中心的发展理念,进一步提升基层治理能力和水平,聚焦乡村振兴、安全生产等重点工作,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

### 扎实推动党的二十大精神落地见效

党的二十大大为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出战略部署。大家纷纷表示,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,努力拼搏进取,扎实推动党的二十大精神落地见效,不断实现人民对美好生活的向往。

“党的二十大报告中提出建设农业强国、科技强国、人才强国,作为农业科研院所,我们将深入贯彻党的二十大精神,确保把中国人的饭碗牢牢端在自己手中。”市农科院院长苟小红表示,将坚决扛起推进科技自立自强、支撑乡村全面振兴的使命职责,聚焦粮食安全、种业振兴等“国之大事”,全面深化改革创新,加大农科青年英才培育力度,着力开展突破性品种培育 and 关键技术攻关,发挥好重庆农业科技自主创新、成果转化给主渠道和科技服务主阵地的作用,助力重庆农业农村高质量发展,为推进中国式现代化贡献智

慧和力量。

市农业农村委粮油处处长白洁表示,将守牢粮食安全底线,深化落实好粮食安全生产党政同责,并在稳定粮食播种面积上深挖闲置地的潜力,实施提高粮食单产攻坚计划等,不断提升农业效益。

渝北区回兴街道干部宋开宇说,新征程上,要自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者,心往一处想、劲往一处使,以更加昂扬的奋进姿态,迈出更加坚实的实干脚步。

“党的二十大报告为我们做好新时代文物工作提供了根本遵循,我们一定踔厉奋发,用更丰盛、更有营养的文化食粮为人民美好生活添彩。”重庆市文物考古研究院院长白九江说,该院将助力川渝地区巴蜀文明进程研究、长江三峡考古遗址公园建设、钓鱼城遗址申报世界文化遗产等工作,让更多考古发掘出土的遗迹、文物为当代人服务,让中华优秀传统文化焕发时代光彩。

武隆区教委主任朱晓琴表示,党的二十大提出“实施科教兴国,强化现代化建设人才支撑”,为新时代教育事业改革发展指明了前进方向。武隆区教育系统将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,全面贯彻党的教育方针、落实立德树人根本任务,聚焦“双减”工作抓实见效,聚焦教师队伍专业成长,聚焦教育教学质量提升,聚焦教育评价改革,为办好武隆人民满意的教育而不懈奋斗。

“党的二十大报告强调坚持人民至上,这让我们充满期待、充满信心。”大渡口区新山村街道翠园社区居民周光明说,从政府为老旧小区提档升级增加健身器材,到公园里融入音乐元素、增添美丽夜景,现在的生活越来越丰富多彩,群众的生活打心底里甜,我们更加坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,相信我们的党,拥护我们的党,坚定信心跟党走。

大家纷纷表示,在复兴伟业新征程上,有习近平总书记举旗定向、掌舵领航,新一届中央领导集体必将团结带领全党全军全国各族人民坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,奋力谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

(记者 陈国栋 王翔 周允 王亚同 张莎 杨永芹 黄光红 张亦斌 罗芸 左黎 李志强 栗园园 赵伟平 赵欣)